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ZADANIE 1 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
Réznica miedzy najwieksza i najmniejsza sposréd liczb:

5 10 T
Y V2; 55 V25 -1,
jest rowna
AL 7 B) /25 + & C) 25+ 3 D)2v2+3

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dokoricz zdanie. Zaznacz dobra odpowiedz.

Liczba podzielna przez 36 jest
A) 345222 B) 986472 C) 322144 D) 631422

ZADANIE 3 (1 PKT)
Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Na osi liczbowej liczba réwna wartosci wyrazenia arytmetycznego (1 — g) — 0,2 znajduje

sie miedzy
A)—-1i-0,5 B) —0,5i10 C)0i0,5 D)05i1l

ZADANIE 4 (1 PKT)

Tle jest liczb catkowitych, dla ktérych wyrazenie v/x2 — 10 nie moze by¢ obliczone w zbiorze

liczb rzeczywistych?
A)0 B)3 6 D)7

ZADANIE 5 (1 PKT)

Na tablicy zaczeto wypisywac kolejne liczby naturalne, ktére przy dzieleniu przez 4 daja

reszte 3.
3,7, 11, 15, ...

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Cyfra jednosci dwusetnej z napisanych liczb jest
A)3 B) 7 )5 D)9

ZADANIE 6 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzymaé zdanie prawdziwe. Powierzchnia 50 km? jest rowna

A)5-10" m? B) 5-10° m? C)5-10° m? D) 5-10* m?
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ZADANIE 7 (1 PKT)

Zmieszano dwa gatunki kawy, drozsza i tarisza, w stosunku 1:4. Cena jednego kilograma tej
mieszanki kaw wynosi 110 zt. Gdyby te kawy zmieszano w stosunku 2:3, to cena za 1 kg tej
mieszanki wynositaby 120 zI. Na podstawie podanych informacji zapisano ponizszy uktad

réwnan.
tx+ 3y =110
Zx + 3y = 120.

Co oznacza y w tym ukladzie réwnan? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
A) Cene 1 kg kawy drozszej.

B) Cene 1 kg kawy tariszej.

C) Cene 5 kg kawy drozsze;j.

D) Cene 5 kg kawy tariszej.

ZADANIE 8 (1 PKT)
Na wykresie przedstawiono wysoko$§¢ zarobkéw 6 pracownikéw pewnego przedsiebior-
stwa.

pensja (zt) 4
5000

4000 s

3000 .

2000

>

0 1 2 3 4 5 6 pracowni’k

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Jezeli kazdy z pierwszych 3 pracownikéw otrzyma 10% podwyzke, to facz-
nie beda zarabia¢ wiecej niz w sumie zarabiaja pracownicy nr 4, 51 6.
Zarobki pracownika nr 5 sa 0 36% wyzsze od zarobkéw pracownika nr 3. P F

Informacja do zadan 9i 10

Jedna z jednostek uzywanych do mierzenia katéw sa grady. Tworzac te jednostki dzielimy
kat peiny na 400 gradow.

ZADANIE 9 (1 PKT)
Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie prawdziwe. Miara w stopniach kata o mierze

220 gradéw jest réwna
A) 198° B) 200° C) 189° D) 212°
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ZADANIE 10 (1 PKT)

Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe. Kat prosty wyrazony w gradach to
A) 150 gradow B) 200 gradow C) 100 gradow D) 50 gradow

ZADANIE 11 (1 PxT)

Pie¢ réznych liczb naturalnych zapisano w kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej: 1,4, b,
c¢,10. Mediana liczb: 1, 4, b, c jest réwna 3, a mediana liczb: b, c, 10 jest réwna 8.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Liczba b jest réwna
A) 4 B)5 6 D)7

ZADANIE 12 (1 PKT)

Dwa katy tréjkata ABC maja miary 35° i 60°.

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Trojkat podobny do tréjkata ABC moze mie¢ katy o miarach

A) 85°140° B) 35°180° C) 60° 1 85° D) 80° 140°

ZADANIE 13 (1 PKT)

Pitke tenisowa puszczono swobodnie z pewnej wysokosci. Wzér x = 20 — 5y2 opisuje zalez-
nos$¢ wysokosci x (w metrach) na jakiej znajduje sie pitka od czasu y (w sekundach), ktéry
uplynal od momentu puszczenia pitki. Ktéry wykres przedstawia te zaleznos¢? Wybierz
wladciwa odpowiedz spos$réd podanych.

A B
)y‘ )y‘
1,5 1,5
1 1
0,5 0,5
0 4 8 12 16 20 24 % 0 4 8 12 16 20 24 %
C D
)y\ )y;
1,5 1,5
1 1
0,5 0,5
0 4 8 12 16 20 24 X 0 4 8 12 16 20 24 ¥
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ZADANIE 14 (1 PKT)

Lukasz wyciat z kartki papieru tréjkat rownoramienny ABC, a nastepnie zagial w nim dwa
narozniki tak, ze wierzchotki A i B tréjkata znalazty sie w sSrodku D jego podstawy. Powstat
w ten sposéb pieciokat KLMCN.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole pieciokata KLMCN stanowi 75% pola tréjkata ABC. P F
Obwod pieciokata KLMCN jest taki sam jak obwoéd tréjkata ABC. P F

ZADANIE 15 (1 pKT)
Proste m i n sa styczne do okregu i przecinaja sie pod katem 40°.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Miara kata « jest réwna
A) 210° B) 220° C) 240° D) 270°

ZADANIE 16 (1 PKT)
Pole dziatki budowlanej jest réwne 2 hektary. Pole powierzchni tej dziatki na planie wyko-

nanym w skali 1:200 wynosi:
A) 100 cm? B) 500 cm? C) 5000 cm? D) 1000 cm?
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ZADANIE 17 (1 PKT)

W uktadzie wspotrzednych zaznaczono wierzchotki szeSciokata ABCDEF: A = (—25,2),
B=(-15,-2),C=(—6,7),D = (—4,-8), E = (30,—18), F = (—42,—15). Ocen prawdzi-
wos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Trzy wierzcholki szeSciokata ABCDEF znajduja sie w drugiej ¢wiartce

. P F
ukltadu wspétrzednych.
Dwa wierzchotki szeSciokata ABCDEF znajduja sie w trzeciej cwiartce

; P F
uktadu wspétrzednych.

ZADANIE 18 (1 pxT)

Do pudetka wtozono 48 kul w r6znych kolorach. Prawdopodobiefistwo wylosowania kuli
czerwonej jest rowne %, a prawdopodobiefistwo wylosowania kuli z6ttej jest réwne 3. Ocefi
prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe.

W pudetku jest trzy wiecej kul czerwonych niz z6ttych. P F
W pudetku moze by¢ 16 kul zielonych. P F

ZADANIE 19 (1 pxT)

Szklane naczynie w ksztalcie prostopadioscianu o wymiarach 9 cm, 12 cm i 21 cm napelnio-
no czeSciowo woda i szczelnie zamknieto. Nastepnie naczynie postawiono na jego $cianie o
najwiekszej powierzchni i wtedy woda siegata do wysokosci 6 cm.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Kiedy naczynie postawiono na écianie o najmniejszej powierzchni, to woda siegata do wy-
sokosci

A) 8 cm B) 10 cm C)12cm D) 14 cm

ZADANIE 20 (1 PXT)

Promieni kuli jest réwny R = 6 cm. Ocent prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli
zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Objetosc¢ tej kuli jest rowna 2887t.

P F
Pole powierzchni tej kuli jest réwne 72t. P F
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ZADANIE 21 (3 PKT)

Miejscowosci A i B sa polaczone linia kolejowa. Pociag przebywa trase z A do B ze $red-
nia predkoscia 80 km/h. W drodze powrotnej §rednia predkos¢ pociagu jest wieksza o 20
km/h i dzieki temu pociag pokonuje trase od B do A w czasie o godzine krétszym. Jaka jest
dtugos¢ linii kolejowej miedzy miejscowosciami A i B?
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ZADANIE 22 (3 PKT)
Przez punkty A i B okregu poprowadzono styczne, ktére przeciety sie w punkcie C.

Wykaz, ze jezeli | ACB| = 120°, to cieciwa AB ma dlugo$¢ réwna diugosci promienia okre-
gu.
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ZADANIE 23 (4 PKT)

Po rozklejeniu Sciany bocznej pudetka majacego ksztalt walca otrzymano réwnolegtobok.
Jeden z bokéw tej figury ma dtugosé 33 cm, a jej pole jest rowne 132 cm?. Oblicz objetosé
tego pudetka. Przyjmij przyblizenie 7 rowne %. Zapisz obliczenia.

33 cm
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